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DATE :
Compléte les pointillés 10 pts W G W @'
4x1000+2x100+5x1= ... | Quinze mille onze = ............ 50+50+50+50+50+50+50= ...
2000 +100 + 3 = .......... 12=4x .. 12723 x.... 360=90x ..... 24:6= ..

Gestion de données
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S ' _ = La figure DFGH est un ..........ccccccocccvccvccvccces
O | = Les droites (d1) et (d2) sont des droites ..o | o La figure DEG €St Un oo
* Les droites (d3) et (d4) sont des droites ... | 4 La figure CEDB @St UN oo
* Les droites (d3) et (d2) sont des droites ..........ecrvoeceee. | 4 La figure KTH eST UN oo
*Le point Aestle ...........ducerclede ... [AG]. | . La figure TFHK eSt Un oo
e .
Répartition des moyens de locomotion des éléves pour venir au collége. On a demandé a un groupe d'enfants leur sport
350
o préférs :
300

27 ont répondu le football, 10 le hand-ball,

I . e 17 le tennis et 6 ont répondu le basket.
200 41— — Compléte la Iégende du diagramme suivant :
T A - Sport préféré
1T 1 _ ] football
L - -
4. I I M e,
0 T T T T
Apied En voiture LAvélo En bus B
Compleéte le tableau suivant : |
Moyen <':le A pied .En A vélo En bus Total
locomotion voiture
Mombre 300
d'éleves




Constructions geométriques
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Construis en respectant les consignes 6 pts W W W @

1. Trace la droite (AC)

2. Trace le segment [AB].

3. Trace le cercle de centre B et passant par A.

4. Trace la droite perpendiculaire a la droite d et qui passe par le point C.

5. Trace la droite paralléle & la droite d et qui passe par le point B.

—— —

6. Quelle est la mesure de I'angle RST . RST = s

R

Problémes

8 pts

Voici des articles extraits d'un catalogue d'un magasin d'électroménager :

Aspirateur : 49,00 €

1. Le pére d'Antoine achéte 1 aspirateur et 2 ordinateurs. - Combien doit-il payer ?

Cafetiére : 25,00 €

—_—

Ordinateur : 100 €

. Madjid achete des articles dans ce magasin. Compléte la facture. (6 pts)

(2pts)

Articles Prix a I'unité | Quantité Prix a Payer
Aspirateur 49 € 2 |
Cafetiere 25€ | . 175 €
................................................ 800 €

N\

Télévision : 200 €

Calculs



